
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Verdurette  
cherche un abri 

Claude Boujon 

Pourquoi Verdurette cherche un trou? 
 Pour éviter les coups de soleil. 
 Parce que l’hiver arrive. 
 Pour se faire des amis. 

Où Verdurette rêve-t-elle d’aller? 
 Sur la lune 
 Dans une maison 
 Dans un champ 

Pourquoi Verdurette ne peut-elle pas aller chez les lapins? 
 Les lapins pensent que Verdurette va les manger. 
 C’est réservé aux croqueurs de carottes aux grandes oreilles. 
 Le terrier est bien trop petit et Verdurette trop grosse. 

Qui risque de manger Verdurette? 
 un hibou 
 Un chien 
 Une cigogne 

Quel sera finalement l’abri de Verdurette? 
 Une cheminée 
 Une cabane 
 Un tronc d’arbre 
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